

中国红十字会总会和教育部近日联合印发通知

将心肺复苏等纳入教育内容

新华社北京8月24日电(记者黄玥)为了充分发挥红十字工作育人作用,保护青少年生命健康,引导青少年参与红十字事业,中国红十字会总会和教育部近日联合印发《关于进一步加强和改进新时代学校红十字工作的通知》,将学生健康知识、急救知识,特别是心肺复苏纳入教育内容。

通知指出,学校红十字工作要把健康教育作为素质教育的重要内容,针对青少年生理、心理特点,积极开展红十字应急救护培训。采取多种形式,传播健康行为与生活方式、疾病防控、心理健康、生长发育与青春期保健、安全应急与避险等知识,提高学生健康素养。

通知要求,要普及志愿服务

理念,吸引更多青少年就近就便参与志愿服务,积极组织青少年参加国际国内红十字青少年交流活动。要加大投入建设博爱校医室,建好用好红十字救护站、红十字文化传播基地、人道主义教育基地、生命健康安全体验教室等阵地,探索政府、学校、社会共建共享红十字青少年阵地机制。

积极准备迎开学



8月24日,北京教育学院附属丰台实验学校的老人在摆放课桌。开学前夕,北京教育学院附属丰台实验学校以一米线、地贴等为分隔线,为学生设计适当的活动空间,从人员、防疫和教学等方面,做好秋季学期教育教学和疫情防控准备工作。
新华社记者 邢广利 摄

鲜切菊花俏市场



8月23日,在临西县吕寨镇石佛寺村菊花种植基地,种植户在采收菊花。据悉,菊花种植是河北省临西县扶持推广的高效农业示范项目,采取“基地+农户”模式,产出的鲜切菊花销往天津、武汉、郑州等城市的鲜花批发市场和礼仪公司,成为当地群众增收的重要途径。
新华社发 张玉坤 摄

新华社发 张玉坤 摄

立体种植助脱贫



8月23日,在广西三江侗族自治县同乐苗族乡归东村,游客在摘葡萄。据介绍,归东村以“村民合作社+专业合作社+农户+电商”的模式发展立体种植,全村种植葡萄1330亩,其中葡萄和茶叶立体种植200亩,已成为当地村民增收致富的重要产业。
新华社发 梁克川 摄

新华社发 梁克川 摄



8月24日,在成都高新区体育中心项目建设现场,新郎掀起新娘的红盖头。当日,一场以“建证幸福、喜迎大运”为主题的中式传统集体婚礼在成都高新区体育中心项目建设现场举行,22对中建四局西南分局一线建设者喜结良缘。据悉,由于众多建设者常年忙碌在施工一线,不少领取结婚证的夫妇没有时间举办婚礼。在七夕节来临之际,中建四局西南分局特意为他们举办集体婚礼。

新华社记者 王曦 摄

创业板注册制开闸

首批18家公司见证资本市场历史时刻

新华社深圳8月24日电(记者刘慧 吴燕婷)8月24日,上午近9点半,随着六下清脆的开市钟声,创业板注册制首批18家首发企业上市交易。被誉为“活力之板”的创业板站上了新的历史起点,一系列“升级”的市场制度开始运转。

“要坚持以创为先,不断改进对创新创业企业的支持和服务;坚持从严监管,把好入口和出口两道关,促进优胜劣汰;坚持稳字当头,守住风险底线,确保各项改革开放措施平稳落地。”证监会主席易会满在创业板改革并试点注册制首批企业上市仪式上说。

创业板注册制首批首发企业的发行市盈率在19.1倍至59.7倍之间,平均值39.3倍,中位数37.9倍,总体符合市场预期。这18家企业的发行定价打破了之前23倍市盈率的常态,市场化定价机制作用开始显现。

深交所理事长王建军表示,改革后的创业板,将积极践行“建制度、不干预、零容忍”,坚持以信息披露为核心,真正把选择权交给市场。

本次创业板改革系统完善了交易机制,同时适用于创业板增量公司和存量公司,新老交易制度随着创业板注册制首批首发企业上市切换完成。证监会提示,广

大投资者在参与交易前,应当充分了解创业板交易规则的具体要求,充分了解新老交易机制的差异化安排。

经过十多年的成长,创业板已经拥有超800家上市公司、超9万亿元市值。人们期待,随着创业板“迭代升级”,资本市场活力加速释放,为支持创新创业企业跨越发展开拓出更加宽广的道路,为中国经济转型升级注入强大动力。

在充分吸收科创板成果和经验的基础上,创业板将注册制的探索继续向前推进,统筹增量改革和存量改革,为下一步全市场改革积累更多经验。